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ÇALIŞMA 2

1. Aşağıdakilerden hangisi 30 /6 kesrine eşittir?
a) 5                  b)  5  1             c) 6  1            d)7

                                  2                      4  

[image: image6.wmf]
[image: image7.wmf]2. 

	
	
	


	
	
	


	
	
	


a)  2   3                b)  2  2               c) 2   1          d) 2   8  

           2                         3                         3                    3



3.  5/7 kesrine denk olan  kesrin payı 25 ise paydası kaçtır?
a) 40              b) 35                  c) 30                  d) 25
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3 kişi sağdaki pastaları eşit olarak paylaştıklarında her birinin payına ne kadar pasta düşer?
a)  2                        b) 2                c) 1                    d) 1
     3                             6                    6                         9


5.  Aşağıdaki işlemlerden hangisi doğrudur?

a) 7  1  =  7       b) 5  = 2  1       c) 11 =  1  4     d) 5 =  1
         2      2           3          3            7           7                 5  


6. Parasının 3 /8 ‘ini ekmeğe, 2 /8 ‘ini sebzeye veren Can ‘ın geriye 75 kuruşu kaldı. Harcamadan önce kaç Türk lirası vardı?
a) 1                 b) 3                    c) 4                    d) 2
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              0                             1                               2

Sayı doğrusunda , kelebeğin konduğu noktanın bileşik kesir olarak yazılışı hangi seçenekte verilmiştir?

a) 3                     b)3                    c) 5                     d) 2
     4                        2                        2                          5

8.  5  -  1  5   işleminin sonucu kaçtır?
                 10

a) 3   5              b)  3   1                   c) 3                  d)2  5

         10                      10                                                  10

9. 44 kişilik bir otobüste koltukların 1 /4’ü boştur. Otobüsteki her yolcudan 5’er lira alındığına göre toplam kaç lira toplanmıştır?

a) 165                b) 145                 c) 135                 d) 125

10. Paramın 2/5 ‘i ile oyuncak araba alınca 21 TL param kalıyor. Buna göre oyuncak araba kaç liradır?
a) 21               b) 12                     c) 14                    d) 28


11.  (  10 -   3 )  +  1  işleminin sonucu kaçtır?

           12    12       3

a) 4                  b) 8                     c) 9                    d) 11
    12                    12                       12                       12


12. Kalemliğimdeki kırmızı kalemlerin siyah kalemlere oranı   2 /3 ‘tür. Kalemliğimde  toplam 15 kalem olduğuna göre kaç tane kırmızı kalem vardır? 

a) 4               b) 6                   c) 5                      d) 3

Yandaki modelin kesir ile ifade edilişi aşağıdakilerden hangisidir?








